USA office: Fontana AUS office: Truganina GBR office: Ipswich  FRA office: Saint Vigor d"Ymonville

If you're having difficulty, our friendly
customer team is always here to help.

<

USA:cs.us@costway.com
AUS:cs.au@costway.com
GBR:cs.uk@costway.com
FRA:cs.fr @costway.com

Bathroom Mirror
Miroir de Salle de Bain

BA8063GB

THIS INSTRUCTION BOOKLET CONTAINS IMPORTANT SAFETY INFORMATION. PLEASE READ AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.
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Please read the instruction carefully before installation, wrong
installation may lead to product damage and personal injury.

Product parameters:

m
4

Before You Start Input voltage 220-240V Input frequency: 50/60 Hz
) ) Color temperature: [ 3000~6000k Waterproof grade: IP44
/\ Please read all instructions carefully. - . -
o . Light Color: Changeable: White/Warm/Warm white
/\ Retain instructions for future reference.
Material: 5mm environmental protection HD mirror
/\ Separate and count all parts and hardware.
Functions: i ; ; i i
/\ Read through each step carefully and follow the proper order. I(}EDI light, anti-fog, brightness adjustment, time
isplay
/\ We recommend that, where possible, all items are assembled near to the area in
which they will be placed in use, to avoid moving the product unnecessarily once
assembled.
/\ Always place the product on a flat, steady and stable surface.
, , , _ Product Features:
/\ Keep all small parts and packaging materials for this product away from babies

and children as they potentially pose a serious choking hazard.

99| O]

Time Defog Dimming
/temperature /time setting /color temperature

Avant de Commencer

‘,

Operation Instructions:

/\ Veuillez lire attentivement toutes les instructions.
/\ Conservez les instructions pour vous y référer ultérieurement. 1. nght on/off
/N Vérifiez toutes les pieces et les accessoires. Power on, then pressto turn the light on, the light is white light.
. N . . .
/\ Lisez attentivement chaque étape et suivez I'ordre correct. Then second time press, the light will change to warm white
. . light. The third time press ||, the light change to warm light. Then

/\ Nous recommandons que, dans la mesure du possible, tous les produits 9 ) P 9 9 9

soient assemblés a proximité de la zone ou ils seront utilisés, afin d'éviter tout press agaln to turn the ||ght off.

déplacement inutile du produit une fois assemblé.
/\ Placez toujours le produit sur une surface plane et stable.

o , » 2. Dimming instruction

/\ Conservez toutes les petites piéces de ce produit et les matériaux d'emballage . )

hors de portée des bébés et des enfants, car ils pourraient présenter un risque Power on, press tO turn the light on, then keep pressing , the

d'étouffement. brightness will change accordingly.
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3. Anti-fog function

Power on, press|§j§], the mirror can be defogging, Then press (55§
again to stop defogging.

4. Time setting

Power on, keep pressing §$]to set time, press(§§]to choose 24-hour
or 12-hour system, keep pressingto set hour, keep pressing
again to set minute, pressto increase the number.

Product accessories

;o D

Wall plug Screw Balance spacer

Mirror

Measure the distance between the
two hooks of the mirror.

— According to the distance from
A, choose a suitable height and

U punch holes in the wall.
CHOOSE
YOUR
DESIRED
HEIGHT

+ Drive the expansion plug into the
— = hole on wall. then put screw into
=l the expansion plug, keep 15mm
screw away from wall to hang
mirror.

ﬁ - According to the needs, paste
spacers on the back of the mirror
(to keep the mirror balanced), and
then hang the mirror.

Electrical Safety Instructions:
Please make sure to keep the electrical supply off during
installation and maintenance.

DO NOT put hard and sharp materials directly against the
mirror surface during operation.

Please to turn off the power supply in storm days.

DO NOT switch off the power supply directly during normal
operation.

Please turn off the power supply if the product is not used for a
long time.

DO NOT remove protective film or corner protectors until the
mirror is completely installed.

DO NOT use outdoors.

> B> B BB B B

PLEASE KEEP THIS MANUAL BOOK FOR FUTURE REFERENCE.
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@) Veuillez lire attentivement les instructions avant I'installation ;
une installation incorrecte peut endommager le produit et
blesser quelgu’un.

Parameétres du produit:

Tension d’entrée : 220-240V Fréquence d’entrée : | 50/60 Hz
Température de couleur ;| 3000~6000k | Indice d’étanchéité : | IP44
Couleur claire : Modifiable : Blanc/Chaud/Blanc Chaud

Matériel : Miroir HD de protection de I'environnement de 5 mm
Fonctions:

Lumiére LED, anti-buée, réglage de la luminosité,
chronométrage

Caractéristiques du Produit:

99| O]

Temps Désembuage Gradation/
[Température /Réglage de 'heure  Température de couleur

Mode d’Emploi:

1.Allumer/Eteindre la lumiére

Allumez la lumiére, puis appuyez surpour I’allumer, la lumiére
est blanche. La deuxiéme fois que vous appuyez sur , la lumiére
passe a une lumiére blanche chaude. La troisiéme fois que vous
appuyez sur, la lumiére passe a une lumiére chaude. Appuyez
ensuite a nouveau|® [pour éteindre la lumiere.

2. Instructions pour régler la luminosité

Lors de l'allumage, appuyez surpour allumer la lumiére, puis
maintenez I'appui : La luminosité changera en conséquence.

3. Fonction anti-buée

Lors de la mise sous tension, appuyez sur, le miroir peut étre
dégivreé, puis appuyez a nouveau pour arréter le dégivrage.

4. Réglage de I'heure

Lors de la mise sous tension, appuyezet maintenez pour régler
'heure, appuyezet maintenez pour choisir le systéme 24 ou 12
heures, appuyez et maintenez pour régler I'heure, appuyez et
maintenez a nouveau pour régler les minutes, appuyezpour
augmenter le nombre.

Accessoires du produit

: I D

Bouchon mural Vis Entretoise
Miroir d’équilibrage

Mesurez la distance entre les deux
crochets du miroir.

—— En fonction de la distance de A,
choisissez une hauteur appropriée
U et percez deux trous dans le mur.

CHOISISSEZ
LA HAUTEUR
SOUHAITEE

07



08

Insérez la cheville d’expansion
dans le trou du mur, puis
insérez la vis dans la cheville
d’expansion, en gardant la vis
de 15 mm éloignée du mur
pour accrocher le miroir.

/\< " Au besoin, collez des entretoises
a l'arriére du miroir (pour le
maintenir en équilibre), puis
accrochez le miroir.

Consignes de Sécurité Electrique :

> B> B BB B B

Pendant I'installation et la maintenance, assurez-vous que
I'alimentation électrique est coupée.

NE placez PAS de matériaux durs et tranchants directement sur
la surface du miroir pendant le fonctionnement.

Coupez le courant les jours de tempéte.

NE PAS couper I'alimentation directement pendant le
fonctionnement normal.

Si le produit n’est pas utilisé pendant une longue période,
veuillez éteindre I'alimentation.

NE retirez PAS le film protecteur ou les protecteurs d’angle tant
que le miroir n’est pas complétement installé.

NE PAS utiliser a I'extérieur.

VEUILLEZ CONSERVER CE MANUEL POUR REFERENCE.

Return / Damage Claim Instructions

N

A

DO NOT discard the box / original packaging.
In case a return is required, the item must be returned in original box. Without this
your return will not be accepted.

Take a photo of the box markings.
A photo of the markings (text) on the side of the box is required in case a part is
needed for replacement. This helps our staff identify your product number to
ensure you receive the correct parts.

Take a photo of the damaged part (if applicable).

A photo of the damage is always required to file a claim and get your replacement
or refund processed quickly. Please make sure you have the box even if it is
damaged.

Send us an email with the images requested.
Email us directly from marketplace where your item was purchased with the
attached images and a description of your claim.

Instructions De Retour / Réclamation De Dommages

N

AN

NE PAS jeter la boite/lI'emballage d'origine.

Dans le cas ou un retour est requis, I'article doit étre retourné dans sa boite
d'origine. Sans cela, votre retour ne sera pas accepté.

Prenez une photo des marquages de la boite.

Une photo des marquages (texte) sur le cété de la boite est requise au cas ou
une piéce serait nécessaire pour le remplacement. Cela aide notre personnel a
identifier votre numéro de produit pour s'assurer que vous recevez les bonnes
pieces.

Prenez une photo des dommages (le cas échéant).

Une photo des dommages est toujours requise pour déposer une réclamation et
obtenir rapidement votre remplacement ou votre remboursement. Assurez-vous
d'avoir la boite méme si elle est endommageée.

Envoyez-nous un e-mail avec les images demandées.

Envoyez-nous un e-mail directement depuis le marché ou votre article a été
acheté avec les images ci-jointes et une description de votre réclamation.
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